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Abstrak
 

Skripsi ini membahas mengenai perlindungan hukum terhadap konsumen akibat informasi iklan dari

Asosiasi Pilot Garuda yang diduga melanggar peraturan perundang-undangan karena informasi iklannya

yang menyesatkan. Penelitian ini merupakan penelitian yuridis-normatif (normative legal research) dengan

studi kepustakaan. Metode penelitian tersebut dipakai untuk memjawab permasalahan, pertama mengenai

bagaimana bentuk perlindungan hukum bagi konsumen akibat iklan sekolah pilot yang menyesatkan, kedua

bagaimana pertanggungjawaban Asosiasi Pilot Garuda, dan ketiga bagaimana bentuk penyelesaian sengketa

yang dapat ditempuh oleh konsumen yang menderita kerugian akibat informasi iklan yang menyesatkan dari

Asosiasi Pilot Garuda tersebut.

Hasil penelitian ini menyatakan bahwa kegiatan promosi yang dilakukan oleh Asosiasi Pilot Garuda melalui

iklan AAC APG Flying School telah melanggar ketentuan dalam Undang- Undang Perlindungan

Konsumen; Asosiasi Pilot Garuda bertanggung jawab atas kerugian yang dialami oleh konsumen sesuai

dengan Pasal 19 Undang-Undang Perlindungan Konsumen; Konsumen dapat melakukan upaya hukum atas

kerugiannya terhadap iklan dari Asosiasi Pilot Garuda baik melalui pengadilan maupun diluar pengadilan.

......

his thesis discusses the legal protection for consumer due to misleading information in advertising by

Garuda Pilots Association allegedly violated regulations because the advertisement has misleading

information. This research is a juridical-normative (legal normative research) with a literature study. The

research method used to solve the case. Firstly, on how the form of legal protection for consumers due to the

misleading advertising pilot schools, secondly, how the accountability of the Garuda Pilot Association, and

thirdly, how forms of dispute resolution that can be achieved by consumers who suffered losses due to

misleading advertising of information of the Garuda Pilots Association.

The Results of this study declare that the promotional activities undertaken by the Garuda Pilots Association

through advertising AAC APG Flying School has violated the provisions of the Consumer Protection Act;

Garuda Pilots Association is responsible for the losses incurred by the consumer in accordance with Article

19 of the Consumer Protection Act; consumers can take legal actions against the advertising of the

disadvantages of the Association either through court or out of court.
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